

# Protokoll vom 09.08.2023

Anwesende FSR Mitglieder:

- David Linkiewicz ✗
- Benjamin Haischmann ✗
- Andy Großhennig ✗
- Jeremy Eck ✓
- Jalon Walter ✓
- Johannes Schütze ✓
- Hannes Horn ✓
- Oliver Zablocki ✗
- Julian Langner ✓

Weitere Teilnehmer: Friedrich

Beschlussfähigkeit: ✓

## Tagesordnung

- |   |                          |   |
|---|--------------------------|---|
| 1 | Ersti Geschenke          | 1 |
| 2 | Beschaffungen            | 1 |
| 3 | Webauftritt für Erstis   | 1 |
| 4 | Brückenkurs MatNat       | 2 |
| 5 | Auswahlkommision DeuStip | 2 |

Die Sitzung begann 16:19 und endete 16:40.

### 1 Ersti Geschenke

- Channel Erstis für Organisation von
- Oliver hat bereits Firmen angeschrieben
- Jalon Was soll rein? (alles Wert 2-3€ wenn Selbstbeschaft)

### 2 Beschaffungen

- T-Platte abgelehnt
- Kontaktgrill wird nicht wirklich benötigt
- alter Kontaktgrill muss als vermisst gemeldet werden

### 3 Webauftritt für Erstis

- Johannes hat es noch nicht geschafft

- holt dies heute nach

## 4 Brückenkurs MatNat

- bisher noch keine Antwort von Hellwig, Nimz und Edzard (vom 26.07.)
- aktueller Stand jetzt unbekannt
- Johannes schreibt nochmal

## 5 Auswahlkommision DeuStip

- Mail vom 5.8.
- Jalon schreibt zurück
- AstA wünscht sich mehr Teilnahme in deren Ämtern